

Št. GZS-124/2024

Datum: 16. 9. 2024

PROSTOVOLJNIM GASILSKIM DRUŠTVOM  
GASILSKIM ZVEZAM  
ČLANOM UPRAVNEGA ODBORA IN POVELJSTVA GZS

Zadeva: **Aktivnosti ob mesecu požarne varnosti 2024**

Spoštovani.

Nosilna tematika letošnjega meseca varstva pred požari je širša – varnost doma (v domačem okolju) in varnost v bivalnem okolju (vrtec, šola ...) in vključuje sodobne samooskrbne energetske rešitve, kot so sončne elektrarne in baterijski hranilniki. Tako je naslov teme meseca požarne varnosti v letu 2024 »Požarna varnost – bodi pripravljen, bodi varen!«. Tudi letos smo se za to tematiko odločili skupaj z Upravo RS za zaščito in reševanje, Slovenskim združenjem za požarno varnost in Združenjem slovenskih poklicnih gasilcev.

Pred začetkom meseca požarne varnosti je predvidena tiskovna konferenca, na kateri bomo sodelovali skupaj s prej omenjenimi organizacijami. Novinarska konferenca bo 23. 9. 2024 v požarnem laboratoriju Zavoda za gradbeništvo v Logatcu ob 10. uri. Po novinarski konferenci bodo mediji povabljeni na praktičen prikaz v laboratorij, kjer si bodo najprej ogledali splošen prikaz gašenja, nato pa bo praktično prikazan poskus na temo litij-ionskih baterij.

Glede na pozitivno izkušnjo preteklih let bomo tudi letos na Gasilski zvezi Slovenije izvedli klasično oglaševanje s plakati ter oglaševanje na družbenih omrežjih. Letos bo natisnjenih 5.400 izvodov plakatov s tematiko meseca oktobra. URSZR bo izdelala TV- in radijski spot, oglas za oglaševanje na avtobusih ter nagradno igro.

V tednu požarne varnosti med 7. in 12. oktobrom 2024 so posamezniki in ustanove pri pošiljanju pošiljk v notranjem in mednarodnem prometu, razen za pošiljke s knjigami, časopisi in revijami, dolžni poravnati prispevek v višini 0,15 EUR v obliki e-doplačilne znamke.

V mesecu oktobru bomo kot običajno izvajali tradicionalne aktivnosti: sodelovali bomo z mediji in opozarjali občane na nevarnost požarov ter pravilno ukrepanje, da se ti ne zgodijo. Še posebej bomo opozarjali na požarno preventivo v domačem okolju ter drugih bivalnih okoljih, kot so npr. vrtci, šole, domovi za starejše občane ipd. ter pri tem izpostavili sodobne nevarnosti za nastanek požara, kot so npr. litij-ionske baterije, sončne elektrarne, baterijski hranilniki ... Sodelovanje z mediji v mesecu varnosti pred požari bomo izkoristili tudi za promocijo gasilske organizacije, ki sicer za preventivo skrbi celo leto. Obiskali bomo šole in vrtce ter otrokom predstavili našo dejavnost in tematiko letošnjega meseca požarne varnosti. V obiske šol in vrtcev naj se vključijo

tudi mentorji mladine, saj imajo največ izkušenj z mladimi, ter predstavijo katero izmed poučnih zgodbic z namiznim odrom, ki so bili predani regijam. Zavedati se moramo, da se odnos do varnosti oblikuje prav v času učenja in odraščanja najmlajših.

V drugi polovici meseca oktobra bo izdelano preventivno vozilo Gasilske zveze Slovenije, s katerim bomo pridobili pripomoček za ozaveščanje javnosti in širjenje pomena požarne varnosti ter promocijo gasilske organizacije na raznih prireditvah in drugih dogodkih.

Preventivno vozilo bo najprej namenjeno spoznavanju in usposabljanju ožje ekipe inštruktorjev, ki bo pridobljena znanja in izkušnje lahko delila preostalim kolegom na terenu in nato izvajala predstavitve po regijah in zvezah po celotni državi.

Izvajali bomo tudi dneve odprtih vrat, kjer bomo poudarjali pomen preventivnih ukrepov in temo meseca požarne varnosti. Že tradicionalno bomo pregledovali hidrantna omrežja. Šolam, vrtcem in drugim organizacijam bomo pomagali pri izvedbi evakuacij, ki so sicer v domeni organizacij samih. Gasilci jim pri tem lahko pomagamo s strokovnimi nasveti – ob nesreči gasilci ne sodelujemo pri evakuaciji, ampak po potrebi rešujemo občane, ki se ne uspejo pravočasno umakniti na varno.

Po opravljenih aktivnostih ne smemo pozabiti na poročila gasilskih zvez, s katerimi bomo prikazali prispevek naše organizacije k požarni varnosti občanov. Rok za oddajo poročil v obliki e-ankete 1ka bo 2. 12. 2024, za kar bodo gasilske zveze še pozvane z okrožnico.

Na pomoč!

Predsednik Komisije za preventivo:  
Sandi Jugovac , l.r.



Poveljnik:  
Zvonko Glažar